

# 亿万富翁清晨死在酒店门口

## 事发湖南长沙市,疑因债务缠身坠楼身亡,警方已立案调查



事发大酒店门口,男子被发现死亡的地方

9月24日清晨5点多,湖南长沙市一名男子死在一家酒店门口。经证实,该男子是多家大型KTV的投资人,曾经身家过亿。据现场目击者称,该男子“应该是坠楼而亡”。警方表示已经立案,死因还在进一步调查中。  
综合《潇湘晨报》

### 男子清晨死在酒店门口

9月24日清晨5点多,环卫工老谢与工友在长沙市八一路亚华大酒店附近扫街,突然听到有人喊“死人啦”。他赶紧过去看,只见一名男子趴在酒店门口的地上,头部的地面上有很多血。据老谢回忆,男子约四五十岁,穿着浅色长袖上衣,蓝色牛仔褲,“还有一双很亮的皮鞋”。“看那鞋子应该很有钱。”老谢的工友告诉记者。

警方随后赶到现场进行处理。老谢看到法医将男子的衣服剪开,男子的胸部、腹部、小腿处均有伤痕,“有点像刀子口。”老谢说:“有人说是从楼上掉下的,但我当时没有听到声音。”一名酒店工作人员告诉记者,死者生前曾是该酒店三楼KTV的老板,经常在酒店进出,事发前还有人见他在酒店十八楼出现,“都说他是从楼上掉下去的”。

### 资产曾过亿,死前债务缠身

“他曾经资产过亿,是长沙KTV市场的佼佼者。”死者的朋友杨先生告诉记者,死者叫戴希,今年56岁,死前欠了很多债。

“他曾经是多家KTV的投资人,包括万代酒店KTV,豪布斯卡酒店KTV,小天鹅戴斯酒店KTV,他都有投资的。”据杨先生介绍,戴希从上世纪九十年代开始做生意,开过游戏机室,也搞过饭店,“我也做生意,我们就是那时候认识的”。

杨先生对戴希的印象是“肯干,有魄力”。由于生意蒸蒸日上,戴希很快办起了大型KTV,并越做越大。“近两年,他开始走下坡路了,”杨先生说。

2011年12月,一次聚会时,戴希告诉杨先生,自己在做大生意。“说是与美国人合作的,好像是个直升机救援项目,他说投

了上千万。”可没过多久,杨先生就听说戴希的这笔生意亏了。“几个月前,听人说他借了高利贷”。

朋友们都怀疑戴希的死因与债务有关。杨先生叹了口气说:“那时他那么风光,现在被逼上了绝路,命都没了。”

### 死因还在进一步调查中

记者从一位业内人士处了解到,戴希确实是很多KTV的股东之一,有一定的经济实力。但其是否有债务问题,他表示不清楚。

9月25日下午,记者联系到长沙市芙蓉区公安分局刑侦大队,确认死者名叫“戴希”,与知情人杨先生所说的是同一个人。

但其死亡原因,警方表示:“尸体检验报告还没有出来,必须等结果出来了,才能判定。”目前,警方已经立案,死因还在进一步调查中。

## 中央机关11个部门 首批试用电动公务用车

据新华社电 国务院机关事务管理局、工业和信息化部、科技部9月26日在北京共同启动中央国家机关新能源电动公务用车试点示范工作。中央国家机关11个部门首批试用23辆新能源电动汽车作为公务用车。

这11个部门分别是:国家发展改革委、科技部、工信部、国家民委、财政部、国土资源部、住房和城乡建设部、文化部、国资委、中国工程院和国管局。23辆新能源电动汽车作为公务用车的试用期限为1年,由比亚迪汽车公司和安徽江淮汽车公司提供。

国管局副局长尚晓汀表示,将逐步扩大试点部门范围,提高新能源公务用车配备使用比例,促进新能源汽车在公务用车领域的推广应用。

## 连战之子遭枪击案 嫌犯二审当庭道歉

综合中新社报道 国民党荣誉主席连战之子连胜文遭枪击案二审昨天开庭,嫌犯林正伟当庭向被害人家属道歉。审判长在庭审最后表示,此案将在10月24日上午10时宣判,当天召开林正伟的延押讯问庭。

2010年11月26日,台湾五市(台北市、新北市、台中市、台南市、高雄市)选前一晚,连胜文遭嫌犯林正伟枪击,脸部中弹,流弹并打死台下参加造势晚会的民众黄运圣。检察官依杀人罪起诉林正伟并求处极刑,但板桥地方法院判决时,改依杀人未遂等罪判处林正伟24年徒刑。

# 见证自家酿造 文王集团“金字”招牌的背后

2012年,白酒行业的振动年。在历经三公压缩、限高政策以及经济增速下滑等不利因素后,相继曝出质量问题,给整个行业带来不利影响。在徽酒系列里,秉持“质量如同生命,诚信重于泰山,服务胜似广告,人品打造酒品”经营理念的安徽文王集团,50多年来,在董事长刘素敏的带领下,悟出了一条“先做品质,再做品牌”的制胜法宝。日前,市场星报记者走进安徽文王集团生产基地,见证“自家酿造”。

杨文艺 记者 何曙光 文/图



文王集团董事长刘素敏现场调试出的美酒

### 见证:金字招牌是怎么打造的?

在生产一线,记者通过“看、听、嗅、尝”,解开了“文王贡酒自家酿造”这块金字招牌如何打造之谜。

在文王集团,在工作人员的带领下,记者先后参观了粮食储备库、曲酒生产车间、制曲车间、生产车间、成品酒库、储酒罐以下地下酒库,让百名记者亲身经历了传统白酒的生产过程,详细了解了白酒的相关生产工艺,见证了自家酿造的全部过程。

在厂内,来自人民网、新华网、安徽日报、安徽广播电视台、市场星

报等多家媒体的百名记者和众多网友可以尽情的“记录、拍照、摄影”。生产车间内,工人们各自拿出18般武艺,“看、嗅、品”,亲身体验文王酒的生产工艺。从万吨高粱库到发酵车间,从地下窖窖到灌装车间,大家似一个学生,好奇地听着工作人员的解说,目睹了白酒生产40个工作面的生产过程,揭开了文王美酒酿造的神秘面纱。

“文王贡酒自家酿造”,看了后,才发现,这金字招牌的含金量。安徽日报的一位记者一边品着刚刚酿

出的原酒,一边竖起大拇指说。

“果真是粮食酿造的。”看着高粱库里堆满的高粱和玉米,一位来自新华社的记者不由得发出了来自内心的感叹。

### 调酒:“喝上好酒,喝健康酒”

在该集团二楼会议室,由国家白酒评委带领的团队演示了文王酒的勾兑过程,向与会嘉宾介绍文王酒的勾兑工艺。当天的演示中,文王集团董事长刘素敏亲临会场,亲自品评并向大家详细介绍白酒的酿造工艺及文王酒的酿造特点、勾兑过程。

回首26年来文王酒厂的发展历程,董事长刘素敏饱含深情,“我热爱这个行业”,坚持“自家酿造”,坚持诚信对待客户、对待消费者是文王酒厂发展的宗旨,同时让在场媒体转告消费者要“喝上好酒,喝健康酒”。

“神奇,真神奇!”一位网友品着酿酒大师、文王集团董事长刘素敏现场调试出的美酒说,“刚酿出的基酒还有点涩,可经过刘总调配后,果然是化腐朽为神奇,酒香了,绵了。”

“‘文王贡酒 自家酿造’的金字招牌已经打了很多年,这次文王集团主动邀请百名记者和网友走进文王生产一线,见证自家酿造的过程,体现了文王集团擦亮金字招牌的信心

和决心,更体现了文王酿美酒,对客户负责的社会责任。文王集团酿的不仅是酒品,更是恪守诚信的人品!”该集团一位负责人自信的告诉记者。

事实上,如今的文王贡酒已经成为“中国驰名商标”,安徽文王集团也获得了中国白酒百强企业等称号。

### 颁奖:“父爱如山” 关注留守女童

活动当天,由省妇联、省儿基会联合主办的素敏爱心基金“关爱留守儿童在行动”在当地举行捐助仪式。来自临泉县各乡镇的50位贫困留守女童得到总共3万元资助。同时,该爱心基金还出资4万元,在临泉县谭棚、牛庄捐建两所爱心音乐教室。

据介绍,目前,刘素敏资助部分贫困留守女童是为了唤起全社会对贫困留守儿童关爱、关注,以实际行动来兑现企业发展以后应当承担的社会责任。

在本次活动中,安徽文王集团与阜阳在线共同组织的“‘文王杯’杯父爱如山”征文活动评选结果也如期揭晓。此次征文活动旨在宣扬铭记沉重如山的父爱,颂扬人间真情,得到

众多网友的大力支持,经过专家的认真评选,共评出116篇获奖作品,得到文王集团的奖励。

众所周知,安徽文王酒业是徽酒六朵金花之一。文王集团董事长曾刘素敏表示:文王酒业将致力于文王品牌价值回归战略,品牌产品化,实现质量和品牌的有机统一,把文王贡酒的高品质升华为文王贡酒大品牌,让消费者在注重安全、健康消费的今天多一种选择。



走进文王